

## Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Підтверджую ідентичність та достовірність  
Інформації, що розкрита відповідно до вимог  
Положення про розкриття інформації  
емітентами цінних паперів



Директор  
(посада)

*Людмила Авраменко*  
(підпис)

Авраменко Людмила Михайлівна  
(прізвище та ініціали керівника)

М.П.

06.03.2019  
(дата)

### Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

#### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БУДІНДУСТРІЯ"

2. Організаційно-правова форма

Акціонерне товариство

3. Місцезнаходження

14001, місто Чернігів, вулиця Індустріальна, 11

4. Ідентифікаційний код юридичної особи

01349644

5. Міжміський код та телефон, факс

0462653800 0462653800

6. Електронна поштова адреса

zvrit@budindustria.com.ua

#### II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії	04.03.2019 (дата)	
2. Повідомлення опубліковано у*	46(7052) Голос України (номер та найменування офіційного друкованого видання)	06.03.2019 (дата)
3. Повідомлення розміщено на сторінці	www.budindustria.com.ua в мережі Інтернет (адреса сторінки)	04.03.2019 (дата)

**Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій**

№ з/п	Дата отримання інформації від Центрального депозитарію цінних паперів або акціонера	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи (власника акцій)	Ідентифікаційний код юридичної особи юридичної особи - резидента або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи - нерезидента	Розмір частки акціонера до зміни (у відсотках до статутного капіталу)	Розмір частки акціонера після зміни (у відсотках до статутного капіталу)
1	2	3	4	5	6
1	04.03.2019	Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОМИСЛОВО-БУДІВЕЛЬНА ГРУПА КОВАЛЬСЬКА"	35142753	95.019282	100

**Зміст інформації:**

Дата отримання інформації: 04.03.2019 року. Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи (власників) акцій, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій: Товариство з обмеженою відповідальністю "ПРОМИСЛОВО-БУДІВЕЛЬНА ГРУПА КОВАЛЬСЬКА". Ідентифікаційний код юридичної особи - резидента або код/номер з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційного посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи (для юридичної особи - нерезидента) власника (власників) акцій: 35142753. Дія (набуття або відчуження) та яким чином (прямо або опосередковано) вона відбувалась: набуття прав власності на пакет акцій відбулось прямо, внаслідок обов'язкового безпосереднього продажу акцій емітента на вимогу особи, яка є власником домінуючого контрольного пакета акцій, відповідно до ст. 65-2 Закону України "Про акціонерні товариства". Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій 95,019282%. Розмір частки власника (власників) акцій в загальній кількості голосуючих акцій після набуття права власності на такий пакет акцій (підсумковий пакет голосуючих акцій): 100%. Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: дана інформація відсутня. Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто (за наявності): дана інформація відсутня. Додаткової інформації, необхідної для повного і точного розкриття інформації про дію, виходячи з конкретних умов фінансово-господарської діяльності емітента, немає.

Прошито, пронумеровано та скріплено печаткою на

2 (два) аркушах

Директор АТ «БУДІНІСТРІЯ» [Signature] Л.М. Авраменко

